[lpou3so0Has, eé ceomempuyeckuli cmoicsa. [lepsoobpa3sHsie.

Tabauua NPOU3BOOHbLIX HeKomopbix hyHKUUL

GyHKYUA [lpou3eoOHas
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OCHOBHbIE npasus1a OuppepeHUUPO8aHUA
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[feomempuyeckull cMbIC/1 NPOU3BOOHOU

Y Y4

! = k = =
Ay f (xo) tga Xo - X;

1. f'C)>0<=>

f(x) - Bo3pacmarow,as 8 moyke
2.f'(x)<0<=>

f(x) - ybbisarow,as 8 moyxe
3. f'(x)=0<=>

f(x) - umeem akcmpemym 8 mouke X,

Xo

®dusuyeckuli cMbIcs1 NPOU3B00HOU

Ecniu moyka 0suxdcemcsa 800716 OCU X U ee KOopOUHAMbI U3MEHAoOMCA NO
30KOHY X(t), Mo MeHOB8EeHHAA CKOPOCMb MOYKU:

wt) =x1t)

a YCKopeHue:

art)=v't)=x"()
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[lepsoobpa3Has

[lepsoobpa3sHoli 0714 ¢yHKUUU f(x) Hazbieaemcs makas

pyHKUUA F(x), 019 komopol ebinosnHaemcs paseHcmeo: F 7 (x)=f(x)

TabnnyHble 3Ha4YeHuA

QyHKUMA MNpoussoaHas
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[nowads S gueypsl, oepaHudeHHoU ocbto OX, NPAMbIMU
X=aux=b u epagpukom  HeompuuamensvHol  GpyHKUUU y=f(x) Ha

ompe3sKe [a;b], Haxooumca no chopmyne HoromoHa-/letibHuua

b
5= /f(x )dx=F(b) -F(a)

AY
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